

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 75 (8944). Среда, 18 сентября 2013 года | Ц. 5 р. 25 к.

УБОРКА-2013

В надежде на лучшее

В хозяйстве индивидуального предпринимателя Виктора Владимировича Мычко молотят пшеницу. К уборке приступили неделю назад. На 16 сентября обмолотили хлеб на 100 гектарах полей, урожайность – 10,4 центнера с га.

Объём работы большой. Не хватает техники (особенно зерноуборочных комбайнов). Вся надежда на единственную «Ниву». Зерно из-под комбайна в склад доставляет Канат Сабаганов на машине «ГАЗ-53». Там пшеницу подрабатывают рабочие зерносклада Виктор Лаков и Александр Суздальцев. Всего у В.В. Мычко 868 гектаров хлебных полей, в т.ч. на 400 га пшеница и на 468 га овёс. В коллективе тринадцать человек. С земледелием знакомы все, знают, что лёгкой уборочная страда не бывает (особенно когда не хватает рабочих рук и хорошей техники).

Галина Александровна Ступникова не один десяток лет заведует александровским зерноскладом, хорошо владеет ситуацией во время уборки хлеба, знает, кто и как работает, на какой технике.

Прибыв в понедельник в зерносклад, она сообщила нам, что работа комбайна приостановлена из-за воскресного дождя.

Несмотря на погодные осложнения, люди не сидели без дела, проверяли рабочее состояние техники, чтобы после обеда выйти в поле.

Уже через час им предложат горячую еду. Кухня находится в конторе. Повар Елена Мычко радует механизаторов вкусными и разнообразными блюдами. Каждый день ей необходимо накормить до пятнадцати человек. В меню гуляш, котлеты, выпечка, различные супы и многое другое. Обеды бесплатные, в рабочие дни их доставляют на поле.



Виктор Владимирович Мычко второй год занимается индивидуальным предпринимательством. В его коллективе механизаторы, работавшие прежде в ООО «Союз» (сегодня он в стадии банкротства). По словам бухгалтера О.Н. Орликовой, люди ежемесячно получают заработную плату, есть стимул трудиться хорошо.

Любое начинание сопряжено со сложностями. У В.В. Мычко их достаточно. Он постепенно решает задачи, шаг за шагом продвигаясь к цели. Уже на следующей неделе на полях появятся два купленных комбайна «Дон». Он надеется, что темпы уборки повысятся, как и урожайность, ведь есть поля с тучной нивой, на которых предстоит обмолотить хлеб.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

ТЕЛЕГРАММА

ПОЗДРАВЛЯЕМ механизаторов ООО "Пинигинское" (рук. - О.В. Павлова), индивидуального предпринимателя Евгения Пинигина с завершением уборочных работ!

Спасибо за труд, здоровья и оптимизма в жизни!

Глава района А.Н. Агеев.
Заместитель главы района, начальник агропромышленного отдела администрации района В.П. Бойчук.

НА ХЛЕБНОЙ НИВЕ

На 17 сентября 2013 года хозяйства района справились с уборкой зерновых на 56%. Урожай убран с 11980 га полей, валовой сбор зерна составил 21867 тонн. Урожайность – 18,3 центнера с гектара.

Самая высокая урожайность зерновых в ОАО «Агротехнический центр» – 23,4 центнера с гектара. Намолочено 11 920 тонн зерна. Темпы уборки высокие. Из имеющейся засеянной площади (8171 га) зерновые убраны с 5089 га полей. С планом справились на 62 процента.

Вторым хозяйством в районе по объёму хлебных полей является ОАО «Нива» (2800 га). Здесь зерновые убраны с площади 1485 га, намолочено 2730 тонн хлеба. Урожайность хорошая – 18,4 центнера с гектара.

В хозяйствах района используется каждый погожий час для производственного труда.

Завершили уборочную страду полеводы ООО «Пинигинское», намолотили более 1500 тонн зерна при урожайности 14,1 ц с га. Не отстают по темпам уборки от передовых хозяйств механизаторы ООО «Казанское». С 1073 га полей собрано 1490 тонн зерна (урожайность – 13,9 ц с га). На 17 сентября механизаторам

осталось собрать хлеб с 709 га полей. В ООО «Петровское» хлеборобы справились с планом уборки на 68 процентов. Здесь хлебных полей немного – 674 га, намолочено 550 тонн зерна при урожайности 12 центнеров с гектара. Неплохой урожай вырастили полеводы ЗАО «Маяк». С каждого гектара собирают по 15,4 центнера зерна. Намолочено более 1000 тонн зерна с 650 га полей. С уборкой справились на 65 процентов. В СПК «Север» (по данным сводки) дела идут неплохо. С объёмом работ справились на 79 процентов. Хлеб убран с 930 га полей. Урожайность невысокая – 11,7 ц с га.

Из индивидуальных предпринимателей одним из первых завершил уборку зерновых Е.А. Пинигин. Он намолотил 550 тонн зерна с 380 га полей. Урожайность – 14,5 центнера с гектара. С. Маслов, Н. Ахметов, В. Мычко, С. Ахметов продолжают "битву" за урожай на хлебной ниве.

Р. Пашковская.
С. Головина.

Фоторепортаж Тамары БЫЧКОВОЙ.

Пусть ветер будет попутным!



Двенадцатого сентября в Сорокинском центре детского творчества проходил районный фестиваль подростковых трудовых бригад «Трудовое лето-2013».

В нём приняли участие десять отрядов: «Даёшь, молодёжь!» (с. Пинигино), «БЭМС» (Сорокинская коррекционная школа-интернат), «Муравьи» (с. Александровка), «Пчёлки» (с. Готопутово), «Муравьишки» (Сорокинская школа N 3), «ОМОН» (Сорокинская школа N 2), «Болт» (с. Знаменниково),

«ДМБ» (с. Ворсиха), «Горячие сердца» (Сорокинская школа N 1) и «Пульс» (Сорокинское отделение Ишимского сельскохозяйственного техникума).

Учащиеся школ и ПУ N 51 в период летнего отдыха работали на разных участках трудового фронта за заработную плату, которую потратили с пользой. Об этом и об активном отдыхе они рассказали подробно в своих выступлениях. Особое внимание работодатели уделяли благоустройству территорий сельских поселений. Был объявлен конкурс на лучший цветник пришкольных участков, в котором приняли участие пять школьных бригад. Это ребята сорокинских школ N 2 и N 3, Пинигинской, Александровской и Готопутовской школ.

Диплом первой степени в этом конкурсе получил коллектив Сорокинской СОШ N 3, диплом второй степени вручён готопутовцам.

На празднике труда глава администрации Сорокинского МР Александр Николаевич Агеев поздравил детей с успехами и поблагодарил за добросовестный труд в благом и нужном деле.

Итоги трудового лета подводились по трём конкурсным номинациям – «Лучший фотоснимок», «Парад профессий» (представлены трудовые профессии, востребованные подростками в сорокинском муниципалитете) и «Эх, лето трудовое!». Оценивало мастерство учеников авторитетное жюри во главе с директором ЦДТ Л.Н. Батуриной.

Людмила Николаевна провела церемонию награждения. В первой номинации победителями стали представители готопутовской делегации. Дипломы



второй и третьей степеней достались сорокинцам (школам N 3 и N 1).

Во второй номинации, которой начался традиционный фестиваль, вновь одержала победу трудовая бригада «Пчёлки», на втором месте «ОМОН», на третьем «Пульс».

В творческом отчёте третьей номинации отличился (оригинальностью) трудовой отряд Сорокинской средней школы N 3, ему было присуждено первое место. Дипломами второй и третьей степеней соот-

ветственно награждены участники данного конкурса из Сорокинской средней общеобразовательной школы N 1 и Пинигинской СОШ.

Памятные подарки напомнят им о незабываемой встрече и весёлых летних каникулах 2013 года.

Подготовили и провели программу старший педагог-организатор ЦДТ Кристина Алексеевна Приходько и ученик 9 класса школы N 1 Стас Мордасов при поддержке активистов волонтерского отряда «Альтернатива».



Пусть сбудутся мечты!



Отмечает свой юбилейный день рождения Надежда Андреевна Гугель.

Она родилась и выросла в селе Большое Сорокино. Всё здесь дорого её сердцу. Работая ведущим специалистом в администрации Сорокинского МР, Н.А. Гугель не теряет связи с газетой (ей отдано более десяти лет, несколько лет была редактором радио в этом же информационно-издательском центре). Журналистскую работу совмещала с учёбой в Тюменском государственном университете.

Коммуника-

бельная и талантливая, она легка в общении, настойчива в делах и заботах. Имя "Надежда" созвучно её внутреннему миру.

Желаем Надежде Андреевне доброго здоровья, радости жизни, творческих успехов и удачи, благополучия в решении всех сложных задач и, конечно же, счастья!

Коллектив "Знамя труда".



О ПРОВЕДЕНИИ ВТОРОГО ЭТАПА ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ «ЖИЛЬЁ-2013»

Уважаемые жители села Большое Сорокино и Сорокинского района, с 3 сентября 2013 года начался второй этап операции «Жильё-2013», который продлится до 30 ноября 2013 года. В рамках данной операции сотрудниками отделения надзорной деятельности по Сорокинскому району будут проводиться проверки противопожарного состояния жилого фонда.

По итогам первого этапа операции наиболее частые нарушения – эксплуатация отопительной печи с предтопочным листом (размеры - менее чем 0,5 на 0,7 метра) или без него; эксплуатация отопительной печи при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках); отсутствие предупреждающих знаков пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом» у входов в индивидуальные жилые дома, в которых применяются или хранятся баллоны с газом; собственники индивидуальных жилых домов не обеспечили на участках наличия ёмкости (бочки) с водой или огнетушителя; эксплуатация электропроводов и электроустановочных изделий с повреждениями и видимыми нарушениями изоляции.

За данные нарушения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа (от 1 тыс. до двух тысяч рублей). Не ждите момента, когда инспектор пожарного надзора придёт к вам и накажет за нарушения!

СТРОГО СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

Инспектор ОНД по Сорокинскому району А.В. Гуляев.

ПОЛИТИКА

4 сентября 2013 года в районном Доме культуры состоялась XXIII отчётно-выборная конференция Сорокинского местного отделения партии «Единая Россия», на которую съехались 63 делегата. Единороссы в этот день обсудили несколько вопросов повестки: об итогах Сорокинского местного отделения партии за текущий год, об обновлении (о ротации) состава местного политического совета, об избрании делегатов на XXII конференцию Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Пройдя регистрацию участников, выбора председателя и президиума, получения мандатов для голосования, конференция начала свою работу.

Первым перед собравшимися выступил секретарь политсовета, глава района А.Н. Агеев. Он подробно рассказал о социально-экономическом развитии Сорокинского района, отдельно остановился на деятельности каждой отрасли, сделав акцент на том, что партия власти – это главная политическая сила, которая обеспечивает единство и поступающее развитие нашего района, она является инструментом реального действия и эффективного решения насущных проблем, поиска конструктивных ответов на вопросы граждан.

Село Большое Сорокино – районный центр, в котором сосредоточены основные людские и производственные ресурсы, учреждения социальной сферы, - сказал Александр Николаевич. – Здесь в первую очередь реализуются важнейшие проекты и программы развития территории администрации муниципального района, Сорокинского сельского поселения и местного отделения партии «Единая Россия». Социально-экономическое положение села характеризуется ростом производства ведущих отраслей экономики и положительными изменениями в со-

циальной сфере.

Мы провели серьёзную работу по разработке и утверждению программы развития района до 2022 года, где большое внимание уделено развитию экономики, привлечению инвесторов для увеличения доходной части бюджета.

В отрасли сельского хозяйства в своей подгруппе район занимает лидирующие позиции, в 2011 году 3 место, в 2012 г. 2 место. Есть предпосылки, что в текущем году работаем не хуже и войдём в тройку призёров. У нас практически полностью сохранено поголовье и увеличено почти на 2%, на 7% увеличены посевные площади, урожай обещает быть выше прошлого года. Первоочередной задачей в условиях нестабильной ситуации было поддержание занятости населения. В районе был реализован комплекс мероприятий, направленных на содействие занятости населения, в первую очередь по созданию и сохранению рабочих мест для граждан, состоящих на учёте в Центре занятости населения.

Неплохих результатов достигли в социальной сфере. Проведён капитальный ремонт школы № 3, замена кровли в школе № 2, отремонтированы здания интерната и мастерских в школе № 1, прошёл капремонт в детских садах №№ 1 и 2, в детской школе искусств. В дошкольных учреждениях нет очереди, а если такая проблема возникнет, то будем решать её путём расширения существующих групп или строительства новых дошкольных учреждений. Решён вопрос по подвозу детей в школы на автобусах, которые в отрасль образования выделил губернатор области В.В. Якушев. Показателем развития образования является тот факт, что наши выпускники оканчивают учебные заведения с золотыми и серебряными медалями и поступают в вузы и сузы. Что касается развития направления культуры, молодежи и спорта, то и в этом выполняется ряд мероприятий. Открываются после ремонта спортивные залы (школа № 3, Готопутовский Дом культуры),

ДО 1 ОКТЯБРЯ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЛЬГОТНИКАМ НЕОБХОДИМО ВЫБРАТЬ СПОСОБ ПОЛУЧЕНИЯ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

По закону федеральные льготники имеют право на получение набора социальных услуг (НСУ). Причём определиться с формой получения его в виде натуральных льгот или их денежного эквивалента они должны до 1 октября текущего года.

Разъяснения по этому поводу даёт старший специалист Отдела ПФР в Сорокинском районе Любовь Ивановна Косовца.

- Любовь Ивановна, какая категория граждан имеет право на получение набора социальных услуг?

- Право на получение государственной социальной помощи в виде НСУ имеют льготные категории граждан, уже получающие ежемесячную денежную выплату. К ним относятся инвалиды войны, участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и члены их семей, инвалиды, в том числе дети-инвалиды, лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда», граждане, подвергшиеся воздействию радиации, и другие категории граждан в соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ.

- В каком виде федеральные льготники могут получить НСУ?

- Законодательство предусматривает для этой категории граждан право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте.

Возможна замена набора социальных услуг деньгами полностью или частично. Если федеральный льготник уже подавал заявление об отказе от предоставления НСУ в натуральной форме и в последующие годы не собирается менять своё решение, то ему не нужно обращаться

в Пенсионный фонд. Если же льготник пожелает изменить форму получения НСУ (например, возобновить получение полного пакета или части НСУ в натуральной форме), то до 1 октября 2013 года ему необходимо подать заявление в Пенсионный фонд. Оно будет удовлетворено с 1 января следующего года. Федеральные льготники нашего района могут подать заявления в Отдел ПФР в Сорокинском районе по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, дом № 57 (кабинет № 3).

- Как быть гражданам, впервые получившим статус федерального льготника?

- Гражданам, которые впервые получили статус федерального льготника, предоставление НСУ осуществляется в натуральной форме. Если им выгодно получать денежный эквивалент, то они также могут до 1 октября текущего года написать заявления в Пенсионный фонд и с 1 января следующего года будут получать услуги в денежном выражении.

- Напомним, пожалуйста, какова стоимость набора социальных услуг, что в него входит.

- Стоимость набора социальных услуг для федеральных льготников сегодня составляет 839,65 руб., в том числе обеспечение необходимыми медикаментами – 646,71 руб., предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение – 100,05 руб. и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, на междугородном к месту лечения и обратно – 92,89 руб.

Беседовала М. ЛАКМАН.

Первоклассница Дашенька

Хорошее настроение у Даши Шипициной - она первоклассница!



Позади все приготовления, волнение и переживания, в новой школьной форме, с белыми бантами в косичках она чувствует себя замечательно.

На торжественной линейке было необычно, как в сказке!

В страну знаний отправилась вся школа, но первоклассникам оказали особое внимание. Им все - и родители, и учителя, и старшие школьники пожелали успехов в учёбе.

Даша порадовала семью - маму, папу, сестрёнку Алину и лёлю Ларису твёрдым намерением учиться хорошо.

Л. Ильина.

Единороссы подвели итоги

программы развития системы здравоохранения, приоритетного национального проекта «Здоровье».

В частности, он рассказал, что в 2013 году перед лечебным учреждением поставлены четыре основные задачи. Первая – информатизация процессов в системе здравоохранения, основная цель её – создание единой информационной базы и перехода на электронные полисы обязательного медицинского страхования, чтобы при перемещении граждан по территории РФ они имели доступ к бесплатной медицинской помощи и к архиву данных.

Сегодня в Сорокинской районной больнице запись к врачу ведётся самостоятельно через терминал (с выдачей электронного талона), через Интернет, а также по телефону и при обращении непосредственно в регистратуру. Проводится информатизация процесса документооборота, оформляются электронные амбулаторные карты с завершением процесса в 2014 году. В последующем и все диагностические методы будут заноситься в электронную систему. Вторая задача – диспансеризация населения. До 2012 года диспансеризация проводилась приоритетно только работающего населения, и по Сорокинскому району количество по плану составляло 300 человек. В 2013 году она проходит по приписному принципу (т.е. по месту проживания граждан). Таким образом, 1600 человек должны пройти её. По словам главного врача, до 1 октября диспансеризация по первому этапу будет завершена. Во втором этапе будут охвачены ею 630 человек (это те граждане, у кого выявлено подозрение на какие-то заболевания), они пройдут более глубокое обследование. В целом все эти граждане попадут под пристальный контроль медиков, и за четыре года будет составлена база данных по состоянию здоровья каждого жителя Сорокинского района. Третья задача - по снижению смертности населения всех возрастов и категорий, четвёртая (реализация мероприятий

«Дорожные карты») направлена на повышение качества медицинской помощи на основе повышения эффективности деятельности медицинских организаций и их работников и рассчитана до 2018 года.

Л.В. Миллер, начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Сорокинского муниципального района, рассказала о работе учреждений по организации досуга населения, о формах и результативности взаимодействия всех учреждений по вопросам организации свободного времени населения.

По второму вопросу повестки конференции единороссы единогласным решением вывели из состава политсовета местного отделения партии Н.Д. Голубеву и проголосовали за новую кандидатуру – Е.Н. Гараба, заместителя главы района по социальным вопросам.

На XXII конференцию Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» избраны делегаты - А.Н. Агеев, Л.А. Омутных и В.М. Хренов.

Партийцы отметили результативную работу местного политического совета и исполнительного комитета по вопросам участия членов партии в развитии всех сфер района и предложили продолжить деятельность по созданию благоприятных условий проживания населения на территориях сельских поселений, по привлечению молодых кадров для работы на селе.

На конференции были подведены итоги конкурса по созданию зон отдыха среди первичных отделений, лучшие награждены благодарственными письмами главы и денежными премиями. На третьем месте первичное отделение №19 (Готопутовское сельское поселение), на втором первичное отделение №7 (с.Б. Сорокино, КЦСОН), на первом первичное отделение №18 (Ворсихинское сельское поселение).

Елена КОРОЛЮК.

Профессия обязывает

Дина Бартасовна Саликова уже три года работает фельдшером в Рядовиченском ФАПе. Она опытный медик, уже тридцать лет оказывает медицинские услуги населению. Трудовая биография началась в Сорокинской районной больнице. Спустя три года её назначили заведующей Воскресенским ФАПом. Теперь есть семья, но до сих пор Дина Бартасовна живёт в деревне Воскресенке, которая стала для неё родной. Прав-



да, количество жителей значительно убавилось, но условия для жизни есть. Под ногами асфальтированная дорога, несложно добраться до райцентра. Есть проблема по трудоустройству. Уже давно нет фермы, поля засеивает ОАО «Агротехнический центр», люди трудоспособного возраста живут в деревне на доходы от личных подсобных хозяйств или трудятся вахтовым методом на Севере.

Дине Бартасовне нравится, что небольшая деревенька Воскресенка стоит на высоком месте и окружена лесом. Просторы радуют глаз, любителям грибов и ягод есть чем заняться летом.

Но чем бы ни занимался человек, он всегда нуждается в медицинских услугах. Воскресенцы привыкли к своему фельдшеру, доверяют ей.

Она общительная, при необходимости сделает всё, что ей по силам, чтобы спасти человеку жизнь, облегчить его страдания. Раньше следила за здоровьем жителей не только своей деревни, но и д. Лыкошино, работала в двух фельдшерско-акушерских пунктах по расписанию. Сегодня она обслуживает население деревень Воскресенки, Лыкошино, Московки, Рядовичи. Население хорошо знает распорядок работы своего ФАПа.

Д.Б. Саликову застала на рабочем месте в д. Рядовичи. Фельдшерско-акушерский пункт находится в устаревшем доме. С модульным не сравнить. Санитарке Елене Михайловне Налимовой приходится постоянно подбаливать облупившуюся печь (здесь печное отопление), подмазывать потрескавшиеся стены и потолок. Благодаря её усилиям в кабинетах медучреждения чистота и порядок. В обязанности фельдшера входят подворный обход населения, диспансеризация его, плановые прививки детям, контроль над санитарными условиями в детском саду и др. В этой деревне у неё на учёте 168 человек. Дети дошкольного возраста – 27 человек, школьного – 27, три студента до 18 лет. Основная часть населения трудоспособная - до 55 лет. Пять человек преклонного возраста, они чаще обращаются за медицинской помощью к фельдшеру (особенно осенью и зимой). В сезон вирусных заболеваний чаще приходится лечить детей. В Рядовичах немало многодетных семей. В медицинском учреждении есть все необходимые средства для оказания первой помощи. Дина Бартасовна формирует аптеку ФАПа, наполняет её препаратами от давления, болеутоляющими, противовирусными – наиболее востребованными. Льготные рецепты не обслуживает.

Рабочий день Дины Бартасовны Саликовой начинается в 8.00 и продолжается до 16.00. Если требуется экстренная медицинская помощь жителям деревень, обслуживаемых этим ФАПом, к ним по вызову приходит машина отделения скорой помощи райбольницы. Конечно, бывают случаи, когда по просьбе больного фельдшер ещё до прибытия неотложки оказывает помощь. Профессия обязывает.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

По следам одного письма

В редакцию газеты «Знамя труда» поступило письмо от А.А. Колосова, в котором он пишет о состоявшейся 14 июня 2013 года встрече координатора Сорокинского районного отделения ТРО ПП ЛДПР с жителями с. Александровка. По словам автора, встреча была организована по неоднократному обращению населения по поводу ремонта колодцев и качества питьевой воды. А.А. Колосов пишет, что половина колодцев после проведённого ремонта находится в плачевном состоянии и неогорожена. Ответ от администрации поселения всегда один – нет денег.

На встречу была приглашена глава Александровского сельского поселения Г.Н. Яшук, случайно свидетелем событий оказался помощник прокурора района Р.Т. Ишметов.

За разъяснением ситуации мы обратились к главе поселения Г.Н. Яшук и прокурору района А.Ф. Рымареву.

Галина Николаевна сказала, что жители поселения действительно неоднократно обращались в администрацию с вопросами ремонта, чистки и строительства колодцев. За период 2012 года зарегистрированы 8 обращений, шесть из них включены в список на ремонт и чистку колодцев, два обращения решены положительно. За период с января по июль 2013 года поступили 7 обращений. По трём из них работы находятся в стадии завершения, по двум работы по откачке воды произведены, два обращения включены в список на ремонт колодцев. После проведённых работ произошло обрушение двух колодцев (1983, 1984 годов начала их эксплуатации, ул. Строительная, д. 3, ул. Молодёжная, д. 12), данные колодцы закрыты деревянными настилами. 3 мая 2013 года произошло обрушение колодца по ул. Молодёжной у дома № 3 (1972 года строительства). Этот источник воды построен за счёт средств администрации Сорокинского муниципального района.

На 2013 год в бюджете запланирована определённая сумма денег на косметический ремонт колодцев.

Проблемы жителей села главе администрации и депутатам сельской Думы известны. Для решения многих вопросов порой необходимы время для согласования и значительные материальные вложения.

Прокурор района А.Ф. Рымарев рассказал, что 14 июня помощник прокурора Р.Т. Ишметов был направлен им в администрацию Александровского сельского поселения для проведения проверки. Там он оказался случайным свидетелем состоявшейся встречи. Он вместе с членами ЛДПР осмотрел несколько колодцев, которым нужен ремонт.

Кроме того, отделением полиции №5 МО МВД России «Ишимский» (с. Б. Сорокино), а также прокуратурой Сорокинского района проводились проверки целевого использования денег, выделенных из бюджета администрации Александровского сельского поселения в 2012 году на ремонт колодцев. В ходе проверок фактов нецелевого использования денежных средств не было выявлено, средства действительно были использованы по назначению.

ОТ РЕДАКЦИИ: проблем по ремонту колодцев на территориях сельских поселений достаточно. И администрация вынуждена решать их при дефиците бюджета. К сожалению, некоторые граждане привыкли перекладывать все вопросы на власть. Ушли в прошлое времена, когда некоторые семьи, не надеясь на чужого дядю, сами строили колодцы, чистили и ремонтировали их. Сегодня стало проще спросить, чем потрудиться самому.

Елена КОРОЛЮК.

Сделай шаг навстречу!

Услышав о том, что в конце сентября сотрудники Сорокинского центра детского творчества готовятся к проведению молодёжного форума, я решила подробнее узнать об этом мероприятии у заместителя директора центра О.В. Беллер.

- Ольга Викторовна, расскажите нашим читателям, какой это форум, каковы цели проведения его.

- В российском законодательстве постоянно происходят изменения, уследить за которыми – не так просто. Информацию об этом мы черпаем в основном из СМИ. При этом неизбежно возникает множество вопросов. Где найти ответы на них? Конечно, на нашем молодёжном форуме «Шаг навстречу».

Основные цели его – правовое просвещение молодёжи, широкое информирование о программах, реализующихся в районе, об услугах, оказываемых населению.

- Какова программа данного мероприятия?

- Перед участниками форума выступают специалисты различных отраслей.

Начальник Отдела Пенсионного фонда России в Сорокинском районе Надежда Михайловна Жигалёва расскажет об изменениях в правилах получения и использования материнского (семейного) капитала и о грядущей пенсионной реформе.

Об обеспеченности местами в детских садах, о правилах приёма в дошкольное учреждение и о дошкольном образо-

вании в районе сообщит ведущий специалист отдела образования Елена Михайловна Король.

Сегодня много вопросов у молодёжи относительно действующих в районе программ обеспечения жильём молодых специалистов, молодых семей, детей-сирот и т.д., правил подачи документов для участия в программе. Ведущий специалист отдела ЖКХ, строительства и газификации администрации Сорокинского МР Любовь Александровна Ударцева подробно осветит их.

Мы думаем, что узнать о режиме работы поликлиники областной больницы N 18, новых её специалистах и способах записи на приём, о платных и бесплатных услугах, оказываемых данным лечебным учреждением, участникам форума будет тоже небезынтересно. О них расскажет заведующий поликлиникой областной больницы N 18 В.А. Быдин.

- Могут ли принять участие в форуме люди, возраст которых выходит за рамки «молодёжного»?

- Конечно, могут! Наши двери открыты для всех желающих! Вопросы, которые уже возникли по материнскому капиталу, по предстоящей пенсионной реформе, будут освещены в полной мере.

О дате и времени проведения форума можно будет узнать из нашей уличной рекламы.

Приходите, и вы найдёте для себя много важной и полезной информации!

Беседовала М. ЛАКМАН.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ



ля предприятия В.Ф. Сувалова, но ради облегчения усло-

Эффективный способ

вий труда своих сотрудников и удобства покупателей Виктор Фёдорович готов к лю-



бым издержкам производства.

На снимках: заведующая магазином N 1 И.А. Алексеева с помощью ручного сканера по штрих-коду товара определит его цену; покупательница магазина N 4 довольна большим ассортиментом продуктов; охотников до лакомств много среди детей.

Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.

Юные инспектора движения из Тюмени будут представлять Россию на Европейской конкурсе

Команда юных инспекторов движения Тюменской области под эгидой Российской автомобильной федерации будет представлять нашу страну на Европейском образовательном конкурсе по безопасности дорожного движения, который пройдёт в Черногории с 20 по 23 августа.

Тюменские ребята завоевали II место на Всероссийском конкурсе «Безопасное колесо», победителем стала команда из Татарстана. Впервые в этом году Россия на Европейском конкурсе представят две команды.

Пресс-служба Управления ГИБДД ТО.